
اگر تاسی را بیندازیم چقدر احتمال دارد: - 1
الف) عدد رو شده زوج باشد.

ب) عدد رو شده زوج و از  بزرگ تر باشد.
ج) عدد رو شده زوج و اوّل باشد.

د) عدد رو شده از  کمتر باشد.

در جعبه اي  مهره ي قرمز و  مهره ي آبی و  مهره ي سبز وجود دارد. اگر  مهره را تصادفی از این جعبه خارج کنیم چقدر احتمال دارد: - 2
الف) این مهره آبی باشد.
ب) این مهره سبز نباشد.

ج) این مهره قرمز یا سبز باشد.

کلمات و مجموعه هاي داده شده ي زیر را در جاهاي خالی قرار دهید. - 3

  ( ) زیرمجموعه ي                    ) اجتماع                                        (                      (

الف) اشتراك دو مجموعه، زیرمجموعه ي .................. همان دو مجموعه است.

ب) هر یک از دو مجموعه ي  و  زیرمجموعه  .................. است.

ج) اشتراك دو مجموعه ي  و   .................. هر یک از دو مجموعه ي  و  است.

د) مجموعه ي   زیرمجموعه ي مجموعه ي  .................. است.

هـ) اجتماع دو مجموعه ي  با مجموعه  .................. مساوي است.

عددها را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. - 4

  (الف

  (ب

حاصل عبارت زیر را بدست آورید. - 5

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: آبان

آبادگران دوره اولتاریخ آزمون: 1398/08/09
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بین   و   دو کسر بنویسید.  - 6

اعداد زیر را روي محور نمایش دهید. - 7

با توجه به تعاریف مجموعۀ اعداد جدول را با علامت  و  کامل کنید. - 8

مجموعۀ اعداد

  طبیعی

حسابی

 صحیح

 گویا

 گنگ

 حقیقی

تفاوت هر دو مجموعه را در هر حالت بیان کنید. - 9

  و  (الف

   و  (ب

درستی یا نادرستی هر عبارت را با علامت  و  مشخص کرده براي عبارت هاي درست مثال بزنید. - 10

) عددي وجود دارد که طبیعی و گویا باشد 

) عددي وجود دارد که صحیح و گنگ باشد 

) عددي وجود دارد که حقیقی و گویا باشد 

) عددي وجود دارد که حقیقی و طبیعی باشد 

باتوجه به محور، مجموعۀ متناظر با آن را به زبان ریاضی بنویسید.  - 11
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باتوجه به محور، مجموعۀ متناظر با آن را به زبان ریاضی بنویسید.  - 12

اگر  و  باشد، آنگاه حاصل  برابر است با:     (نمونه دولتی کرمان – خراسان - 13

( - رضوي 

A = {1, 2, 3, 4, 5}B = {4, 5, 6, 7}(A−B) ∪ (A ∩B)

9695

{1, 2, 3, 6, 7}{1, 2, 3, 4, 5}{4, 5, 6, 7}{1, 2, 3, 4, 5, 6}
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